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Przedmiotem konkursu jest fotografia uwieczniająca piękno i bioróżnorodność krajeńskiej przyrody oraz promującej wartości historyczne i kulturowe naszego regionu. 
Celem konkursu jest popularyzacja wśród dzieci i młodzieży walorów przyrodniczych, krajobrazowych oraz kulturowo-historycznych, a także nauczenie ich obserwacji                                i dokumentacji otaczającego nas środowiska. 

Uczestnicy:
Konkurs skierowany jest do:
· Uczniów klas I-III szkół podstawowych z terenu Krajny
· Uczniów klas IV-V szkół podstawowych z terenu Krajny
· Uczniów klas VI-VIII szkół podstawowych z terenu Krajny
Regulamin konkursu:

· Do udziału w konkursie można zgłaszać jedynie własne prace konkursowe przygotowane samodzielnie przez Uczestnika. Prace zespołowe nie będą przyjmowane. Każdy Uczestnik może zgłosić tylko jedną pracę konkursową. 
· Praca konkursowa nie może być wcześniej publikowana, zgłoszona do innego konkursu, obciążona wadami prawnymi lub roszczeniami osób trzecich, nie może być kopią oraz przedrukiem istniejących prac.                                                                                                                                                   
· Każda praca konkursowa powinna mieć wyraźny opis na odwrocie lub na spodzie, sporządzony według następującego wzoru: 
· imię i nazwisko Uczestnika,
· rok urodzenia Uczestnika,
· miejsce i data wykonania zdjęcia,
· imię i nazwisko, adres e-mail oraz numer telefonu nauczyciela przygotowującego Uczestnika do Konkursu (dane podaje nauczyciel).
· Opis pracy konkursowej nie powinien zawierać danych osobowych żadnych innych osób poza Uczestnikiem i nauczycielem przygotowującym Uczestnika. 
· Do każdej pracy musi być dołączona podpisana zgoda rodzica/opiekuna ustawowego na udział w konkursie oraz przetwarzanie danych osobowych i wizerunku (zał. 1, 2).
· Nadesłane prace nie będą zwracane i stają się własnością organizatorów, mogą być publikowane i przetwarzane.
· Ocenie podlegać będzie:
· zgodność z tematem i wymaganiami regulaminowymi 
· oryginalność 
· estetyka wykonania
Termin i miejsce zakończenia Konkursu:
Ogłoszenie wyników i wręczenie nagród nastąpi w maju 2025 r. Szczegółowe informacje dotyczące rozstrzygnięcia konkursu zostaną podane w następnej wiadomości.
Fotografie należy dostarczyć w postaci papierowej (format A4, mat) oraz dodatkowo w wersji elektronicznej (na maila: karolina.unger-dudek@sp-mrocza.pl)
Prace wraz z kartą zgłoszeniową i zgodą na wykorzystanie danych osobowych oraz wizerunku należy wysłać lub dostarczyć osobiście do sekretariatu szkoły na adres:
Szkoła Podstawowa im. Wojska Polskiego (z dopiskiem „Krajna w obiektywie”)
ul. Sportowa 2
89-115 Mrocza
Termin nadsyłania prac: 01.02.2025 r. - 07.05.2025 r.
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